
 
Kedves Kolléga, kedves Érdeklődő! 

A Szegedi Tudományegyetem Klasszika-Filológiai Tanszéke és a Magyar Ókortudományi Társaság 
Szegedi Tagozata tisztelettel meghívja Önt a 2008. május 22–25. között Szegeden megrendezésre 
kerülő 8. Magyar Ókortudományi Konferenciára. 

Szakmánk kétévenként megrendezett országos seregszemléje ezúttal a 

Fikció és propaganda az ókorban – irodalom, művészet, politika 

címet viseli. Konferenciánk témája összetett: az irodalomnak és művészetnek mint „teremtett világ”-
nak a valósághoz való viszonya és ezzel összefüggésben megfogalmazott üzenete, a normatív 
értékmegfogalmazás, az értékpropaganda problémája és sajátosságai az antikvitás irodalmában és 
képzőművészetében, valamint – az előbbi jelenségek kapcsán és attól függetlenül is – az antik 
irodalom, művészet és a politika összetett viszonya és kölcsönhatásai. A téma kellőképpen tág ahhoz, 
hogy az ókortudomány bármely részterületével foglalkozó kutató kollégánk számára aktuális, 
szakterületébe vágó problémát vethessen fel, s ugyanakkor elég szűk is, hogy a közös problémák révén 
lehetővé tegye a mélyreható együttgondolkodást, tudományunk különböző szakterületeinek termékeny 
eszmecseréjét. Éppen emiatt tisztelettel kérjük konferenciánk résztvevőit, hogy a megadott témáktól 
témaválasztásuk során ne térjenek el. 

Kérjük a tisztelt résztvevőket, hogy a mellékelt jelentkezési lapot 2008. február 10-ig kitöltve küldjék 
vissza az alábbi email- vagy postacímre: 
(emailben, szkennelve vagy egyéb módon, l. alább:) mayerp@t-online.hu, 
(postán:) Mayer Péter, SZTE Klasszika-Filológiai Tanszék, 6722 Szeged, Egyetem u. 2. 

A jelentkezési lap az SZTE Klasszika-Filológiai Tanszék honlapjáról is letölthető, melynek címe: 
www.arts.u-szeged.hu/cla. A lap letöltése után kinyomtatva postán is elküldhető, vagy mellékletként 
közvetlenül eljuttatható a megadott email-címre. Arra is van lehetőség, hogy a jelentkezési lap 
szövegét emailbe átírva adják meg adataikat. 

Összejövetelünk megrendezésének tekintélyes költségei sajnos részvételi díj szedését teszik 
szükségessé, melynek összege személyenként 4.500,– forint. E költségekben a résztvevők szállásdíja, 
valamint étkezési költségei – természetesen a közös étkezéseken, fogadásokon kívül – nincsenek 
benne. A befizetés módozatairól később bővebb felvilágosítást adunk. 

Minden szükséges tudnivalót – így a programmal, a szállással, az étkezéssel és a határidőkkel 
kapcsolatosakat – időben a tisztelt érdeklődők tudomására hozunk az általuk megadott elérhetőségen, 
valamint a konferencia saját honlapján, amely az említett tanszéki honlapról érhető majd el, és a végső 
jelentkezési határidő lejárta után, február közepétől kezdve él. 

Előre is örömünket és köszönetünket fejezzük ki, ha előadásával vagy részvételével megtiszteli 
konferenciánkat. Esetleges kérdéseivel, kérjük, forduljon Mayer Péter adjunktushoz a fent megadott 
email- vagy postacímen. 

Szívélyes üdvözlettel: 

a 8. Magyar Ókortudományi Konferencia Szervezőbizottsága 

Szeged, 2007. november 2. 


